

## 省城一小伙真心交友,不料对方不是要“恋爱”;记者深入暗访差点走不脱 明是网络交友,暗行“肮脏交易”

### 遭遇

伴随着互联网的快速发展,越来越多的年轻人选择通过网络来寻找另一半,王先生正是其中之一。可让王先生苦恼的是,女朋友不但没找到,反而“招”来麻烦,对方几乎每天都往他的邮箱里发一些淫秽照片。

### 假借征婚之名请君入瓮

王先生今年29岁,到了该谈婚论嫁的年龄,在省城某交友网站上,王先生遇到一个网名叫“甜甜”的女子,她的各项资料都挺符合王先生要求,于是王先生添加“甜甜”的QQ准备进一步交流。但这一加可把王先生给吓坏了,进到“甜甜”QQ空间里发现里面全是淫秽的图片和文字,当即王先生就把“甜甜”拉入黑名单。

王先生以为只是一个小插曲,可接连几天,

王先生的QQ邮箱每天都能收到陌生邮件,打开后都是宣传淫秽信息,还备有服务QQ、电话。

### QQ空间“招揽生意”

记者在王先生的QQ邮箱里一共统计出来14封淫秽宣传邮件。每封邮件发件地址都不一样,邮件的内容大多是一些性感挑逗话语,再配上联系方式,以“招揽生意”。

记者按照邮件里的联系方式,分别进入到每个QQ空间。发现所有空间都充斥大量裸露美女图片。空间里对所有服务项目明码标价,实行24小时服务制。

### 暗访

### 漂亮女孩照片大多是假的

为了解真相,记者联系了一位网名叫“莉莉”的女子,资料显示“莉莉”住在包河区马鞍山路,电话中,“莉莉”称要等晚上11点以后才有空,当记者询问地址时,她说等记者到了小区,打电话再告知具体位置。

晚上11时左右,记者再次联系“莉莉”,表示已经到达小区门口,“莉莉”让记者上到小区四楼左边再打电话给她。记者来到四楼,靠左手边一排全是宾馆标间,记者再打电话,“莉莉”告诉记者房间门牌,让记者过去直接敲门。

开门的是一名和网上“莉莉”照片毫不相干的女子。该女子称,QQ空间里那些漂亮女

孩照片全都是假的,只是为了吸引客人。

### 还有专门牵头人

至于为何多次打电话才能确定地点,对方表示,一是为了防止被客人“放鸽子”耽误生意,二是因为这行风险太大,为了降低风险,接客场所随时更换,负责人安排好地点以后,她们会直接过去为客人服务。

记者接着问能否从其他地点调人过来,“每个区域都有牵头人,负责的手下也不一样,我们只做自己这一块的生意,其他区域和我们没有关系。”该女子答道。

记者以照片和真人信息不对,称要求离开,不料对方百般挽留,声称不满意可以换,记者借故接电话才离开了现场。 本报记者

### 星报提醒

### 路边捡到刮刮卡 中奖26万?

星报讯(记者 王玮伟) 7月14日,省城市民董小姐在下班路上看到几张新的刮刮卡。董小姐急忙刮开,三张写着“祝君好运”,一张显示为“五颗星”。董小姐对照后面活动说明看到,“五颗星”的奖项为“一等奖”,所对应的奖品为“一张26万元的支票”。

刮刮卡显示“鑫源科技委回馈客户,特此举办大型抽奖活动”,角落处留有公司地址与兑奖热线。董小姐看到公司地址在湖南常德,又不是正规的彩票发行机构,觉得很可疑,应该是骗子行骗的手段。

星报提醒:彩票、刮刮卡都是由国家正规机构发行的,任何公司、个人不得发行。所以,提醒市民不要相信天上会掉馅饼,谨防上当受骗。

## 几百户村民,吃水成难题



星报讯(记者 王玮伟/文 程兆/图) “天气越热,我们用水就越紧张,还好社区联系供水公司,为我们定期送水,否则日子真是没法过。”7月12日下午,家住合肥北二环附近姜万郢的姜奶奶告诉记者,他们村里几百户人家,一直吃的是自家井水,可近年来,井水一到夏

季,很难取水,居民吃水成难题。

为什么姜万郢的居民吃水如此之难?据了解,主要是因为姜万郢面临着城中村改造。早在2008年10月姜万郢就已纳入城中村改造项目,计划投资6亿元建设建材市场。“因为有可能即将拆迁,所以没有安装自来水,租用送水

车,每周给居民送水(见上图)。”当地社区相关负责人说道。

据悉,近日气温高,桃园社区与供水部门协商后,从每周1次供水基础上,增加送水频率,每周二、周五定点为居民供水,并组织志愿者对城中村村民老弱病残开展送水帮扶,以缓解片区饮水之困。

## 小伙拾金不昧,面对6000元不动心

星报讯(记者 王玮伟) “护士,我在大厅捡到一个钱包,你们帮忙找下失主吧!”7月14日下午16点,省立医院口腔科的服务中心内,一小伙将钱包交给了正在值班的周女士。

经过了解,小伙刘银祥当日下午15

点30分来医院看病,在大厅挂号时,看到地上有个钱包,打开看里面一沓红色钞票。“我数了数整钱有6000元、一张2万元的欠条、一张身份证、两张银行卡。”刘银祥想着,来医院看病丢了钱包一定着急死了。于是,他立刻到服务中

心,将捡到钱包的事情告诉医院工作人员,并希望他们用广播的方式找到丢钱的病人。不一会,一位30多岁的男子十分着急地走到服务中心,称他的钱包在挂号时丢了。最终,经过信息核实,发现该男子正是钱包的失主。

## 网购是“苹果” 到货是扑克

星报讯(郭琪 记者 李尚辉) 近日,在某交易网站上,合肥市民小王看见有人卖全新的iPhone4S才3000元,于是他主动联系卖家,经过一番讨价还价最终价格谈到2800元成交。

7月11日下午,快递员来电话说快递到了。当着快递工作人员的面,小王打开了包装盒。映入眼帘的是一条白色毛巾,底下有一个手机壳,紧接着就是几副扑克牌……小王表示,他已经当场拒签,并已经拍照留作证据,上传给淘宝客服申请退款。

星报提醒:网上“淘”宝时,请睁大双眼,交易中任何细节都要严格审核,不要一时大意给了骗子可乘之机。

## 偷东西还打人 小偷很猖狂

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 7月12日上午,合肥市民张先生在望江路路与宁国路交叉口附近一小区,看到几个骑着摩托车的年轻男子正在捣鼓一辆停在路边的电动车,“他们大概有五六个人,骑着的车子上已经有十几个电瓶了”,张先生准备喊人抓小偷,这时,车主出来了,小偷见状赶紧骑车逃跑。

张先生说,车主上前追,没想到那些人后面有人追,竟然下车殴打追上来的车主!后来,见有人上前帮忙才重新骑车离开,慌乱中将两辆摩托车以及十几个偷来的电瓶丢下。随后有市民报警,对此警方正在进一步处理中。

星报提醒:遇到不法分子,还是要巧妙地与其周旋,看到力量悬殊,首先要选择求助、报警,以免自己受到伤害。